JOMAIIHAA JIABOPATOPHAS PABOTA
I10 TEME «(IAPAJUIEJIbHOE COEAUHEHUE ITPOBOIHMKOB»

LEJIb PABOTBI: npoBepuTh 3aKOHBI NTAPALICIBHOTO COSAUHECHUS

1/R=1/R1+1/R> I=11+1

[TPUBOPBI: cu€tumk 35IeKTpOdHEpPTHH, 2 JJICKTPUUYCCKHE JIAMIOYKH (MOXXHO HACTOJIbHBIC
JIAMIIbI ), YacChl.

[MTOPAJJOK PABOTBI:

1. BBIKIIOYUTH B KBaPTHUPE BCE DJIEKTPUUECKUE TPUOOPHI, CYETUNK HE JOKEH padoTarh.

2. 3amucarh Ha4aJlbHOE MMOKa3aHHe CUETYMKa N1.

3. BKIIOYHUTH | DJIEKTpHUYECKYIO JlaMIouKy MHHYT Ha 20-30, 3aTeM, BBIKIIOYHUB €€, CHATH
HOBOE MoKa3zaHue cyérynka Ny. [loncunrtaTts coBepménnyro padbory Ai=nz— Ni.

4. wucnons3ys popmyny ais padbotsl Toka A=IUt, moacuuraiite Tok [1, mporekaromuii yepes
1 maMmouky, ucnoib3ys 3akoH OMa, paccuutaiite eé conpotusieaue Ri=U/ls.

5. OIBIT IOBTOPUTE CO BTOPOM JTaMIOYKOH (JJaMIOYKU JOJHKHBI OBITH pa3HbIE), pacCUUTANTE
I 1 Ro.

6. BKIIOYHMTE 00C JIAMITOYKHM OJHOBPEMEHHO Ha TO k€ CamMoe BpeMs, PacCUUTAiTE OOIIyIO
cuiny Toka | u obmiee conporuBineHue R o6enx gammoyex.

7. TpOBEpbTE BBHIIIOJHEHUE CIESAYIOIINX 3aKOHOB!

1/R=1/R1+1/R> I=l1+12
8. HauepTUTE CXeMY MapaUIeTLHOTO COSAMHEHUS IBYX SJCKTPUICCKUX

JJaMIIOYCK, cleaiTe BBIBO/I.

BHUMAHMUE!!! IIpu npoBeneHUN 3KCIIEPUMEHTA BCE €AMHULIBI U3MEPEHUSI BEJIUYUH JOJKHBI
ObITh B cucteme enunuil CH. Bpemst mpoBeneHus Ka)Xa0ro OIbITa J0HKHO OBITh OJJUHAKOBOE.



